



Глава СК России запросил доклад о ходе расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных мигрантами в Москве



В переходе московского метро сотрудники полиции задержали гражданина Республики Таджикистан, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Фигурант в ходе конфликта применил насилие в отношении сотрудников полиции.

Следственными органами ГСУ СК России по городу Москве по данному факту расследуется уголовное дело ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Также в производстве столичного ГСУ СК России находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Установлено, что гражданин Республики Узбекистан, находясь в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

общественном транспорте, был остановлен сотрудником ГКУ «Организатор перевозок» за безбилетный проезд. В ходе конфликта фигурант применил насилие в отношении работника учреждения.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве Стрижову А.А. доложить о ходе расследования уголовных дел и первоначально установленных обстоятельствах.

Ход расследования уголовных дел и исполнение поручения поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837141>